



电影院等娱乐场所何时开放? 多地近期给出明确答复

电影院等娱乐场所什么时候开放? 对于这一百群众关心的问题, 越来越多的地方给出了明确答复。

“重庆发布”微信公众号消息: 5月20日, 重庆市政府网发布了重庆市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组的《关于进一步做好新冠肺炎疫情常态化防控工作的若干意见》。在重点场所防控上, 《意见》提出, 按照国家和我市相关疫情防控技术指南, 在落实防控措施前提下, 全面开放商场、超市、宾馆、餐馆等生活场所; 采取预约、限流等方式, 开放公园、旅游景点、运动场所和图书馆、博物馆、美术馆等室内场馆, 以及游泳池、电影院、KTV、网吧等娱乐休闲场所; 餐饮场所恢复举办宴席; 开放各类会议、会展活动等。

“云南日报”微信公众号5月21日消息: 19日, 昆明市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组指挥部发布消息, 昆明市将全面恢复开放和经营公园、旅游景点, 图书馆、文化馆、博物馆, 歌舞厅、KTV、网吧、游戏厅、演艺厅、影(剧)院, 健身房、游泳馆、公共浴室、足浴店、美容院等场所。

“贵州省人民政府网”微



信公众号5月19日发布《省应对新冠肺炎疫情领导小组办公室调整影剧院、会议、会展活动疫情防控措施》, 全面开放影剧院、全面放开会议会展活动。其中称, 采取预约、限流等方式开放影剧院, 观影人数不超过额定座位的50%, 观影人员及工作人员须进行测温、扫码正常后方可进入, 隔位就坐, 并全程佩戴口罩, 禁止食用零食; 同时, 可举办必要的会议、会展活动, 限定参会、参展人数。

据央广网消息: 随着疫情

防控工作进入常态化阶段, 电影院什么时候开放, 成了很多人关心的话题。在5月21日下午举行的浙江省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上, 浙江省疫情防控工作领导小组办公室常务副主任、省政府副秘书长陈广胜介绍, 根据相关指导意见, 影剧院等娱乐休闲场所可采取预约限流等方式有序开放。

5月17日, 广州市政府网站发布《广州市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部关于做好新冠肺炎疫情常态化防控工作

的通告(第9号)》。《通告》指出, 在落实防控措施前提下, 全面开放商场、写字楼、超市、宾馆、餐馆、农贸市场等工作生活场所; 采取预约、限流等方式, 开放公园、旅游景点、运动场所、影剧院, 以及图书馆、博物馆、美术馆等室内场馆, 可举办各类必要的会议、会展活动等。按照市有关部门的通知和相关技术指南, 在确保防控措施落实到位的前提下, 逐步稳妥开放密闭式娱乐休闲场所。

湖南41个县遭暴雨袭击 江永县城出现内涝

记者21日从湖南省防汛抗旱指挥部了解到, 湖南省近日连续遭强降雨袭击, 部分江河水位猛涨, 张家界一座中型水库出现超汛限水位, 江永县城出现内涝, 部分低洼处房屋进水, 出现了受灾情况。

据气象和水文部门监测, 20日8时至21日8时, 湘南部分地区出现了大到暴雨, 局地大暴雨, 共有41个县出现了暴雨。其中点最大降雨量出现在绥宁县党坪雨量监测站, 24小时降雨量高达227毫米。受强降雨影响, 湘江上游部分支流、沅水上游部分支流水位迅速上涨, 部分河段24小时水位上涨2-3米, 张家界的茅溪水库水位超过汛限水位。位于湘南地区的江永县出现县城内涝, 部分街道积水较深, 几乎变成河流, 多间沿街商铺、民房进水, 当地已组织内涝抢险和疏导交通。

河北省将提升流浪乞讨人员救助管理服务质量

记者21日从河北省民政厅获悉, 近日, 河北省民政、公安等11部门联合印发《河北省流浪乞讨人员救助管理服务质量大提升专项行动实施方案》(以下简称《实施方案》), 决定从2020年5月到2021年6月, 在全省开展生活无着的流浪乞讨人员救助管理服务质量大提升专项行动。

据介绍, 2020年7月底前, 河北集中3个月时间, 市、县民政部门会同有关部门组织开展救助管理和托养机构安全隐患排查行动, 依法对救助管理和托养机构的内部管理、生活照料、卫生防疫、食品药品安

全、消防安全、站外托养等环节进行全面排查, 确保安全隐患整改到位。

根据《实施方案》, 2020年6月至2021年3月, 河北各地救助管理机构通过购买服务, 改造服务设施, 引入专业力量, 提升站内照料服务能力和水平, 有步骤、分批次开展托养人员站内接回工作。

根据《实施方案》, 2020年12月底前, 河北省所有救助管理机构开通使用救助管理信息系统人脸识别模块, 提升甄别查询能力和效率。充分利用“头条寻人”、微信公众号、寻亲热线等智能化寻亲手段,

拓展寻亲渠道。

据悉, 河北将集中开展落户安置行动。2020年6月至10月, 各地民政部门会同公安部门集中开展一次长期滞留人员落户安置行动, 及时为符合条件的流浪乞讨人员办理落户安置手续, 对暂时无法落户但应当予以长期安置的, 尽快将人员转移至政府设立的公办福利机构照料。2020年10月底前, 省、市、县民政部门联合公安部门建立长期滞留流浪乞讨人员安置落户政策长效机制, 落实户口受理办理制度。

此外, 河北将全力推进源头治理。2020年8月底前, 河

北各地救助管理机构建立返乡人员信息台账, 流出、流入地救助管理机构做好人员接收工作, 建立易流浪走失人员信息库, 并将花名册通报给乡(镇、街道), 由乡(镇、街道)组织人员进行回访, 回访期不少于一年。2020年12月底前, 河北各地民政、人社、医保、扶贫等部门按照有关政策规定, 为符合条件的返乡人员落实低保、特困人员供养、社会保险和医疗保障等帮扶政策, 从源头上减少流浪乞讨现象。

吉林20日无新增新冠肺炎确诊病例及无症状感染者

5月20日0-24时, 吉林全省无新增境外输入确诊病例。截至5月20日24时, 全省累计报告境外输入确诊病例19例, 累计治愈出院19例(吉林市12例, 延边州2例, 长春市4例, 梅河口市1例)。上述境外输入确诊病例的密切接触者307人, 已全部解除医学观察。

5月20日0-24时, 吉林全省无新增本地确诊病例。截至5月20日24时, 全省累计报告本地确诊病例133例, 累计治愈出院106例, 在院隔离治疗25例(吉林市25例), 死亡2例。现有重型病例3例(吉林市)。现有本地确诊病例的密切接触者1264人, 均在指定地点进行隔离医学观察。

武汉公布疫情防控期间小区物业服务“红黑榜”

新冠肺炎疫情期间, 小区防控抓得怎么样? 物业服务有没有打折扣? 21日, 武汉市对外公布最终评定的疫情防控期间小区物业服务群众满意情况。365个小区被列入“红榜”, 为群众满意小区; 14个小区进“黑榜”, 为群众不满意小区。

为充分发挥全市物业企业

在疫情防控中的积极作用, 武汉市住房保障和房屋管理局组织开展了疫情防控期间物业服务“群众满意小区”创建工作, 通过群众评议、组织审核、对外公示等环节, 对全市物业服务小区疫情防控期间的表现进行“红黑榜”评定。

评定结果既包含小区名称

和物业企业名称, 还公布了物业项目经理姓名。群众满意小区分布在武汉市15个区, 群众不满意小区分布于江汉、硚口、武昌、蔡甸、黄陂和东湖高新等6个区。

据了解, 4月21日, 武汉市房管局对初选出来的367个群众满意小区和13个群众

不满意小区进行了公示。经群众反映, 原来“红榜”中的君悦尚品小区和海林阳光城小区被“摘帽”, 华生汉口城市广场南区被增列为群众不满意小区。